

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా బహిష్కర్లు కావాలేను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 242 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- ఆదివారం 8 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

కేసీఆర్ ఏనాడైనా ప్రతిపక్ష పాత్రను పోషించారా?

- గెలిస్తే ఉప్పొంగడం... ఓడితే కుంగిపోవడమా కేసీఆర్?
- కేసీఆర్ స్థాయికి కుంగిపోవడం తగదు
- ఓడిపోగానే ఫాంపౌన్సుకు వెళ్లిపోయారు
- కేసీఆర్ గాలి బ్యాచ్ ను తమ పైకి వదిలి వెళ్లారు
- తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- నల్గొండలో కాంగ్రెస్ విజయోత్సవ సభ నిర్వహణ
- మీరు దొంగల బండి ఎక్కడైతే మీపై ఉన్న గౌరవం పోతది
- కిషన్ రెడ్డి, ఈటలకు సూచన
- బ్రాహ్మణ వెల్లంల ప్రాజెక్టు ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

నల్గొండ, డిసెంబర్ 7 (ప్రభాత ఉదయం): ఈ ఏడాది కాలంలో కేసీఆర్ ఏనాడైనా ప్రతిపక్ష నేతగా తన పాత్రను పోషించారా? బీఆర్ఎస్ హయాంలో తమ ఎమ్మెల్యేలను లాక్కుంటే వెనుకడుగు వేయకుండా పోరాడమని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గెలిస్తే ఉప్పొంగిపోవడం... ఓడితే కుంగిపోవడం కేసీఆర్ స్థాయికి తగదన్నారు. తాను గతంలో ఎమ్మెల్యేగా ఓడిపోయినప్పటికీ ప్రజల్లోనే ఉండి ఎంపీగా గెలిచానన్నారు. కానీ కేసీఆర్ ఒక్కసారి ఓడిపోతే కుంగిపోయి ఫాంపౌన్సులోకి వెళ్లారని ఎద్దేవా చేశారు. నల్గొండలో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ విజయోత్సవ సభలో ఆయన మాట్లాడారు. కేసీఆర్ గాలి బ్యాచ్ ను తమ పైకి వదిలి వెళ్లారని మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వం ఏ అభివృద్ధి కార్యక్రమం చేపట్టినా

వద్దంటున్నారని, అలా చేస్తే తెలంగాణ ముందుకు ఎలా వెళుతుందని ప్రశ్నించారు. సంక్రాంతి తర్వాత రైతు భరోసా నిధులు వేస్తామని... రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు పడుతుంటే బీఆర్ఎస్ నేతల గుండెలు లబ్దబ్బే అంటూ కొట్టుకోవాలన్నారు. రైతులు సన్నాలు పండించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎయిర్ పోర్టుకు కూతవేలు దూరంలో పూచర్ సిటీని నిర్మిస్తామని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. మానీ ప్రక్షాళన చేస్తానంటే బీఆర్ఎస్ నాయకులు వద్దంటున్నారని, కానీ అనుభవం కలిగిన కేసీఆర్ ఈ అంశంపై తన వైఖరిని చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రక్షాళన వద్దంటే బొంద పెడతారని హెచ్చరించారు. బీజేపీ నేతలు కిషన్ రెడ్డి, ఈటల రాజేందర్ కు తాను ఒక్కటే మాట చెబుతున్నానని, మీరు మారాలని, ఆలోచన చేయాలని ..మిగతా 2లో



మేమిచ్చినన్ని ఉద్యోగాలు మీరిచ్చారా?

నిరూపిస్తే... ఢిల్లీలో నడి బజారులో క్షమాపణలు చెబుతా బజాపి అధ్యక్షుడు నడ్డాకు ఇంక రేవంత్ సవాలే

నల్గొండ, డిసెంబర్ 7 (ప్రభాత ఉదయం): దేశంలోనే మొదటి ఏడాదిలో 55వేల 143 ఉద్యోగాలు ఇచ్చింది ఒక్క తెలంగాణలోనేనని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. నల్గొండ కాంగ్రెస్ విజయోత్సవ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రధాని మోడీకి సవాలే విసిరారు. బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో తాము ఇచ్చిన ఉద్యోగాలు ఎక్కడైనా ఇస్తే.. ఢిల్లీ నడిబజార్ లో వచ్చి క్షమాపణ చెబుతానంటూ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ క్రమంలోనే మా అడ్డాకు వచ్చి అడ్డగోలుగా మాట్లాడడం కేంద్ర మంత్రి నడ్డాను హెచ్చరించారు. ఎడాదిలో 21కోట్లతో రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేసిన చరిత్ర మా కాంగ్రెస్ పార్టీని అన్నారు. ఒక్క నల్గొండ జిల్లాలోనే 2004 కోట్ల



రుణమాఫీ జరిగిందని.. ఉచిత కరెంట్ పేటెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీదేనని చెప్పుకోవచ్చు. 24గంటల కరెంట్ ఇచ్చి 50లక్షల కుటుంబాలకు 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. రోజు 18గంటలు పనిచేస్తున్నామని.. అయితే, సోషల్ మీడియాలో ..మిగతా 2లో

ఇకపై అత్యంత చౌకగా ఇంటర్నెట్ సేవలు

టీ ఫైబర్ ద్వారా ప్రతి ఇంటికి ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ సన్నాహాలు చేస్తున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 7 (ప్రభాత ఉదయం): ఇకపై తెలంగాణలో అత్యంత చౌకగా ఇంటర్నెట్ సేవలు లభించనున్నాయి. టీ ఫైబర్ ద్వారా ప్రతి ఇంటికి ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం సన్నాహాలు చేస్తుంది. ఈ పథకంలో భాగంగా ప్రతి ఇంటికి ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ ప్రభుత్వం 300 రూపాయలకే ఇవ్వనుంది. ఈ కనెక్షన్ ద్వారా ప్రతి ఇంట్లో ఉన్న టీవీని కంప్యూటర్ మాదిరిగా వినియోగించుకోవచ్చు. డీని ద్వారా టీవీలోనే ప్రత్యేక వెబులబాలును కల్పించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. 20 ఎంబిబిఎస్ స్పీడ్తో ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ అందిస్తుంది ప్రభుత్వం. ఇందులో పలు తెలుగు ఓడీటీలు కూడా అందుబాటులో ఉంటాయి. మొదటి దశలో భాగంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 2096 కి పైగా గ్రామపంచాయతీల్లో ఈ సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నారు.



వీటితోపాటు 30 వేలకు పైగా ప్రభుత్వ సంస్థలను అనుసంధానించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు టీ ఫైబర్ సంస్థ ప్రతినిధి వెల్లడించారు. తొలి దశలో తెలంగాణలోని పలు జిల్లాలలో టీ ఫైబర్ బ్రూయర్ సేవలను ప్రారంభించనుంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మీదగా టీ ఫైబర్ ట్రైల్ ..మిగతా 2లో

ప్రజాపాలన దినోత్సవాలు

9న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహవిష్కరణ కేసీఆర్ ను ఆవహించిన మంత్రి పాస్కం



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 7 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఆసక్తికర పరిణామం చోటు చేసుకుంది. ఈనెల 9న సచివాలయ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేయనున్న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమానికి మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు ఆహ్వానం అందింది. బీఆర్ఎస్ అధినేత ..మిగతా 2లో

తెలంగాణలో మార్పు భాజపాతోనే సాధ్యం

ఎన్నికలు ఎక్కడ జరిగినా భాజపా.. జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 7 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో మార్పు భాజపాతోనే సాధ్యమవుతుందని ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా అన్నారు. 13 రాష్ట్రాల్లో భాజపా, 6 రాష్ట్రాల్లో బిజెపి కూటమి పాలిస్తోందన్నారు. జమ్మూకశ్మీర్ లో అత్యధిక సీట్లతో విపక్షంలో ఉన్నాం.. ఎన్నికలు ఎక్కడ జరిగినా భాజపా గెలుస్తుందన్నారు. మహారాష్ట్రలోనూ ఎన్నియే కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిందని.. తెలంగాణలోనూ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమన్నారు. హైదరాబాద్ సర్కార్ నగర్ లో నిర్వహించిన భాజపా బహిరంగ సభలో నడ్డా ప్రసంగించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన



హామీలను అమలు చేయకుండా మోసం చేస్తోంది. ప్రాంతీయ పార్టీలపై ఆధారపడిన పార్టీ కాంగ్రెస్, భాజపాతో నేరుగా తలపడ్డ ఏ రాష్ట్రంలోనూ కాంగ్రెస్ గెలవలేదు. రేవంత్ ప్రభుత్వం ఏడాది పాలనలో అన్ని వర్గాలను మోసం ..మిగతా 2లో

తెలంగాణ సిగల్ మరో మణిచోరం

యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ జాతికి అంకితం మిగులు విద్యుత్తు కలిగిన రాష్ట్రం దశగా అడుగులు 2025 మార్చినాటికి పూర్తి స్థాయిలో విద్యుత్ ఉత్పత్తి 2,400 మెగావాట్ల విద్యుత్తుపైకి సన్నద్ధం జాతికి అంకితంచేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 7 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ సిగల్ మరో మణిచోరం చేరింది. విద్యుత్తు సరఫరాలో దేశంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం నంబర్ వన్ స్థానంలో నిలువనుంది. సూపర్ క్రిటికల్ టెక్నాలజీ తో దేశంలో ప్రభుత్వ రంగంలో అతిపెద్ద ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రంగా యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ అవతరించింది. దేశ విద్యుత్ రంగానికి దేశానికి కలికితూరాయిగా నిలిచిన యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జాతికి అంకితం చేశారు. కేసీఆర్ కలల ప్రాజెక్టు.. యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ రాష్ట్రానికి ఆశాదీపమైంది. రాష్ట్రంలో విద్యుత్ కోతలు లేకుండా నిరంతరాయంగా వ్యవసాయానికి నాణ్యమైన విద్యుత్ ను సరఫరా చేసే మిగులు విద్యుత్తు కలిగిన రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దాలనే ..మిగతా 2లో



